



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Εθνικόν και Καποδιστριακόν
Πανεπιστήμιον Αθηνών

— ΙΔΡΥΘΕΝ ΤΟ 1837 —

ΝΟΜΙΚΗ ΣΧΟΛΗ

ΤΟΜΕΑΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΘΕΩΡΙΑΣ ΔΙΚΑΙΟΥ

Αθήνα,
Αρ. Πρωτ.

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Εκλογή Διευθυντή του Εργαστηρίου «Νομικής Πληροφορικής» (στην Αγγλική γλώσσα «Laboratory of Law and Informatics» εν συντομία «LLI») του Τομέα Ιστορίας και Θεωρίας του Δικαίου της Νομικής Σχολής του ΕΚΠΑ.

Έχοντας υπ' όψιν τις διατάξεις του άρθρου 29 του ν. 4485/2017 και την Κ.Υ.Α 147084/Ζ1 (ΦΕΚ τ. Β 5364/19.11.2021) προκηρύσσουμε την εκλογή Διευθυντή του Εργαστηρίου «Νομικής Πληροφορικής» (στην Αγγλική γλώσσα «Laboratory of Law and Informatics» εν συντομία «LLI»), (ΦΕΚ ίδρυσης 2301/26.10.2015) με τριετή θητεία, λόγω λήξης της θητείας του Διευθυντή αναπλ. καθηγητή κ. Γεώργιου Γιαννόπουλου την 21/12/2021.

Ο Διευθυντής του Εργαστηρίου πρέπει να είναι μέλος ΔΕΠ του Τομέα Ιστορίας και Θεωρίας του Δικαίου της Νομικής Σχολής ΕΚΠΑ αντίστοιχου γνωστικού αντικειμένου με αυτό του Εργαστηρίου. Η θητεία του Διευθυντή είναι τριετής με δυνατότητα επανεκλογής. Η ιδιότητα του Διευθυντή δεν είναι ασυμβίβαστη με την ιδιότητα μονοπρόσωπου οργάνου ή μέλους συλλογικού οργάνου Α.Ε.Ι. Δεν μπορούν να είναι υποψήφιοι και να εκλεγούν όσοι αποχωρούν λόγω συμπλήρωσης του ανώτατου ορίου ηλικίας κατά τη διάρκεια της προκηρυσσόμενης θέσης.

Υποψηφιότητες υποβάλλονται στη Γραμματεία του Τομέα Ιστορίας και Θεωρίας του Δικαίου της Νομικής Σχολής ή στο mail atsiana@law.uoa.gr από **08/02/2022** έως **21/02/2022**.

Το σώμα των εκλεκτόρων απαρτίζεται από τα μέλη ΔΕΠ του Τομέα Ιστορίας και Θεωρίας του Δικαίου της Νομικής Σχολής.

Η εκλογή θα διεξαχθεί με ηλεκτρονική ψηφοφορία μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος «ΖΕΥΣ» <https://zeus.grnet.gr> την **Παρασκευή 04.03.2022** κατά τις ώρες **09.00-13.00**. Το σύστημα θα αποστέλλει στα πανεπιστημιακά mail των εκλογέων ηλεκτρονικό μήνυμα με την ακριβή εξατομικευμένη διαδικτυακή διεύθυνση (URL), στην οποία θα ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα. Οδηγίες για τη χρήση της πλατφόρμας ZEUS θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα της Σχολής και θα αποσταλούν στα mail των εκλογέων.

Η Διευθύντρια του Τομέα
Αναπ. Καθηγ. Αθηνά Δημοπούλου